



中共中央印发 《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

新华社北京8月11日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党校(行政学院)工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,进一步健全党校(行政学院)培训体系和工作机制,发挥党校(行政学院)教育培训干部和党员的主渠道、党的思想理论建设的重要阵地作用,对于坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党,培养造就堪当民族复兴重任的执政骨干队伍,具有重要意义。

通知要求,各级党委要认真落实办党校(行政学院)、管党校(行政学院)、建党校(行政学院)的主体责任,抓好《条例》学习宣传、贯彻落实和督促检查,确保党中央关于党校(行政学院)工作的决策部署落到实处。各级党校(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,坚持党校姓党根本原则,自觉服务党和国家工作大局,更好为党育才、为党献策,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

《条例》全文如下。

中国共产党党校(行政学院)工作条例

(2019年9月24日中共中央政治局会议审议批准 2019年10月25日中共中央发布 2025年7月10日中共中央政治局常委会会议修订 2025年8月3日中共中央发布)

第一章 总 则

第一条 为了坚持和加强党对党校(行政学院)工作的全面领导,提高新时代党校(行政学院)工作科学化、制度化、规范化水平,根据《中国共产党章程》,制定本条例。

第二条 党校(行政学院)是党领导的培养领导干部的学校,是党委的重要部门,是教育培训干部和党员的主渠道,是党的思想理论建设的重要阵地,是党和国家的哲学社会科学研究机构和重要智库。

第三条 党校(行政学院)工作必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,落实新时代党的建设总要求,自觉服务党和国家工作大局,为党育才、为党献策,培养造就堪当民族复兴重任的执政骨干队伍,当好党的思想理论建设的生力军,为新时代坚持和发展中国特色社会主义,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

第四条 党校(行政学院)工作遵循下列原则:

- (一)坚持党校姓党,把旗帜鲜明讲政治融入党校(行政学院)工作全过程各方面,牢牢把握正确办学方向;
- (二)坚持实事求是,注重理论联系实际,强化问题导向,做到学思用贯通、知信行统一;
- (三)坚持质量立校,积极探索和遵循党校(行政学院)教育规律、干部成长规律,提高教学、科研、决策咨询、人才培养引进、管理和服务水平;
- (四)坚持守正创新,继承和发扬办学治校的光荣传统,不断完善体制机制,增强办学活力;
- (五)坚持从严治校,大力弘扬学习之风、朴素之风、清朗之风;

(下转第七版)

肖友才调研督导城市精细化管理工作时强调 把精细化理念贯穿到城市管理全过程各环节 让各族群众真切感受到城市发展的新变化

王强参加

拉萨融媒讯(记者乔梁)8月11日上午,自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才先后深入高新区、城关区,实地调研督导城市精细化管理工作。强调,要把精细化理念贯穿到城市管理的全过程各环节,向细微处着眼、从点滴处入手,像绣花一样把城市管理好,让各族群众真切感受到城市发展的新变化。

市领导王强、李江新、林勇、王慧、徐海、张春阳参加。

调研中,肖友才先后来到高新区、城关区大街小巷,实地查看风貌整治、绿化美化等情况。强调,各级各部门要牢固树立问题导向,增强问题意识,紧盯城市塑像、环境卫生、交通秩序等重点领域,动真碰硬整治乱象,加快补足短板弱项。要牢固树立结果导向,增强目标意识,统筹考虑天际、路面、地下,一体推进美化、绿化、亮化,全方位扮靓城市“颜值”、提升城市“气质”。

团结公园风景秀丽、游人如织,肖友才边走边看,详细了解公园管理维护情况。指出,团结公园依山傍水,实现了布达拉宫与药王山的交相辉映,绘就出“百泽绕城、水城相依”的生态文明画卷。各有关部门要坚持建管并重,不断健全完善长效管护、精细管养工作机制,全面加强公园精细化管理,齐心协力把团结公园打造成为展示拉萨城市新发展的靓丽名片、美丽窗口。



8月11日上午,自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才先后深入高新区、城关区,实地调研督导城市精细化管理工作。这是肖友才在城关区实地查看风貌整治、绿化美化等情况。拉萨融媒记者 玉珠多杰摄

王强在市审计局调研并讲授专题党课

拉萨融媒讯(记者余洋洋)8月11日,市委副书记、市长王强前往市审计局调研,并为市审计局及“四大中心”在家干部职工讲授学习教育专题党课。

在市审计局经责科、投资审计中心等业务科室,王强详细了解工作开展情况,看望慰问干部职工,对市审计局在全市经济社会发展中发挥的审计监督作用给予了充分肯定,代表市委、市政府向全市审计系统干部职工的辛勤付出表示慰问。

在讲授专题党课时,王强结合拉萨发展实际和审计工作特点,强调,要认清形势、明确任务。当前

拉萨市正处于爬坡过坎、转型升级的攻坚期,要深刻洞察发展大势,精准把握审计在服务全市大局中的定位和任务,充分发挥审计监督“利剑”作用,筑牢担当之基。要坚守人性、锤炼党性。把坚定的理想信念建立在对党忠诚、挺膺担当上,正确处理公与私、自律与他律

的关系,坚持按规律办事,按规矩办事,不断提高审计监督质效。要主动贡献、甘于奉献。审计系统党员干部特别是年轻干部要在其位、谋其政,将全心全意为人民服务的根本宗旨内化于心、外化于行,在奉献中不断成长,在奉献中实现人生价值。

拉萨市正处于爬坡过坎、转型升级的攻坚期,要深刻洞察发展大势,精准把握审计在服务全市大局中的定位和任务,充分发挥审计监督“利剑”作用,筑牢担当之基。要坚守人性、锤炼党性。把坚定的理想信念建立在对党忠诚、挺膺担当上,正确处理公与私、自律与他律

的关系,坚持按规律办事,按规矩办事,不断提高审计监督质效。要主动贡献、甘于奉献。审计系统党员干部特别是年轻干部要在其位、谋其政,将全心全意为人民服务的根本宗旨内化于心、外化于行,在奉献中不断成长,在奉献中实现人生价值。

拉萨市正处于爬坡过坎、转型升级的攻坚期,要深刻洞察发展大势,精准把握审计在服务全市大局中的定位和任务,充分发挥审计监督“利剑”作用,筑牢担当之基。要坚守人性、锤炼党性。把坚定的理想信念建立在对党忠诚、挺膺担当上,正确处理公与私、自律与他律

的关系,坚持按规律办事,按规矩办事,不断提高审计监督质效。要主动贡献、甘于奉献。审计系统党员干部特别是年轻干部要在其位、谋其政,将全心全意为人民服务的根本宗旨内化于心、外化于行,在奉献中不断成长,在奉献中实现人生价值。

拉萨市正处于爬坡过坎、转型升级的攻坚期,要深刻洞察发展大势,精准把握审计在服务全市大局中的定位和任务,充分发挥审计监督“利剑”作用,筑牢担当之基。要坚守人性、锤炼党性。把坚定的理想信念建立在对党忠诚、挺膺担当上,正确处理公与私、自律与他律

我区2025年高中阶段学校招录工作有序推进 西藏高中班(校)初次投档录取3833人

拉萨融媒讯(记者齐永昌)8月11日,记者从西藏自治区教育考试院了解到,2025年西藏自治区高中阶段学校招生录取当前批次为提前一批(西藏高中班<校>),现已完成西藏高中班(校)初次投档录取,录取3833人。

一、录取批次安排

我区2025年高中阶段学校招生工作录取批次分别为提前一批西藏高中班(校)、提前二批自主招生、第一批次区内示范性高中(全区)、第二批次支薄计划、第三批次区内示范性高中(本地)和非示范性高中、第四批次西藏中职班、第五批次分段式和一贯制和第六批次区内中职和成人中专。

二、录取查询渠道

结合招生录取实际及工作时间节点,考生和家长可通过以下渠道了解、查询有关录取政策、录取结果等信息:

(一)西藏自治区教育考试院招生

信息查询系统

http://xxcx.zsks.edu.xizang.gov.cn:8082

(二)微信公众号:西藏微青年

(三)微信服务号:西藏教育考试院

绑定后第一时间推送录取信息。

(四)监督举报电话

1.电话:0891-6361823

2.邮箱:zxksyczzb@163.com

(五)录取查询方式

自治区教育考试院咨询服务大厅:

0891-6314277、6314322、6650552;拉

萨市:0891-6375594;日喀则市:0892-

8832767;山南市:0893-7820599;林

芝市:0894-5822294;昌都市:0895-

4821068;那曲市:0896-3924570;阿

里地区:0897-2821232;西格办:0979-

8482943;西藏民族大学:029-

33755799。

自治区教育考试院特别提醒:录取

信息均以官方渠道发布为准,请广大考

生和家长提高警惕,谨防招生诈骗。



拉萨河畔·格桑花开
庆祝西藏自治区成立60周年

在拉萨河上游的西岸河谷中,藏着一个散发着独特香气的村庄。这里没有高楼大厦的繁华,却有一排排木质水车日夜不停地旋转,缕缕青烟缭绕着雪山。沿着拉萨向西行驶120公里,便能抵达藏文和藏香的发源地——尼木县吞巴镇吞达村。如今的吞达村,家家户户依然

传承着古老的手艺,千年藏香在河谷中生生不息,非遗产业、指尖技艺正成为乡村振兴的“金钥匙”,让这个古老的村落焕发出独特的魅力与蓬勃的发展活力。

走进吞达村,首先映入眼帘的是藏文鼻祖吞弥·桑布扎的故居。这座建于1400多年前的土木结构

建筑古色古香,尽管600余平方米的房屋内壁画和设施等已遭到不同程度的损坏,但依然能让人感受到吞弥·桑布扎的生平事迹。故居前,吞巴河蜿蜒流淌,为吞达村带来了丰富的水资源。“相传1400多年前,吞弥·桑布扎正是在这里融合了大唐香道和藏医药文化,发明了水磨藏香技术,使这项‘活文化’流传至今。”尼木县吞巴镇党委书记张志刚介绍说。

吞巴河这条浅而湍急的河流,不仅是村子的生命线,更是藏香的“天然工坊”。走进吞达村的水磨长廊,数百座木质水车吱呀作响,清澈的溪水推动水车旋转,带动木柄反

复捶打石槽中的柏木段。在阳光下,碎木屑与水花一同飞舞,最终磨成湿润的褐色木泥,这就是制作水磨藏香最主要的原料。

每天清晨,村民米玛扎西便在绿荫下忙碌着。他将木泥压成香砖,混合藏红花、檀香、麝香等28种药材,揉成香泥后装入牛角,挤出笔直的线条——这便是藏香最初的形态。整套工序看似简单,却需要经历十几道工序步骤……

米玛扎西说:“我们一直坚持手工制作,需要专门用水里磨的木泥混合28种药材进行制作,少一种药材闻起来香味都不一样。”

(下转第三版)

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

衷心感谢以习近平同志为核心的党中央对西藏各族人民的亲切关怀